

# “双11”理财产品预收益率高达11.11%，真是醉了 1元团购藏风险 不妨考虑这些投资替代品



## 调查 超高收益理财产品 现身网络

“光棍，快来存钱娶老婆。”打开第三方互联网理财网站“钱先生”页面，各种高收益理财产品推介映入眼帘。其中，有关光棍节“11.11%抢购”的板块最惹人注意。

昨日凌晨1点钟，记者登录“钱先生”网站，打算抢购专为光棍节推出的11.11%理财产品。点击后记者发现，这款高收益理财产品其实是浦发银行推出的“周周享盈1号”，产品理财周期为7天(11月12日~11月18日)。原产品预期收益4.8%，“钱先生”辅助增值6.31%，最终产品预期收益率达到11.11%。根据步骤提示，记者最终轻松抢购到金额为1000元的理财产品。

而在多盈金融的网页宣传中，对应11.11%收益的银行理财产品为“民生银行—非凡资产管理翠竹1W理财产品”，产品的最低持有期限也同样为7天，同样走团购路线，并坚持“1元起购”的门槛。

当前由于资金面相对宽松，市场上银行理财产品的预期收益率正呈现下降走势。因此，互联网金融理财平台提供的11.11%高收益来自何处颇让人关心。

## 提醒 团购理财风险不能小觑

尽管团购理财平台降低了客户投资理财的门槛，打破了地域限制，也为投资渠道不足的人提供了新的投资方式，但团购理财行为本身却在打政策“擦边球”。

根据《商业银行理财产品销售管理办法》规定，商业银行应当根据理财产品风险评级、潜在客户群的风险承受能力评级，为理财产品设置适当的单一客户销售起点金额。其中风险评级为一级和二级的理财产品，单一客户销售起点金额不得低于5万元人民币；风险评级为三级和四级的理财产品，单一客户销售起点金额不得低于10万元人民币。

不仅如此，客户首次购买理财产品前需在银行网点进行风险承受能力评估。团购理财平台绕过银行理财门槛的同时也让风险承受能力较弱的群体进入理财市场。对投资者来说，团购理财的较高收益固然诱人，但背后隐藏的风险也不能小觑。

业内人士表示，商业银行对理财产品的销售不能进行任何委托和外包。团购理财的销售模式不符合银行业首次面签的规定，以网站法人代表名义去做风险测评、面签和购买理财产品的风险等级不能作为真实投资者的风险等级。

昨天是双十一，除了疯狂血拼购物，互联网金融理财平台上也掀起了抢购高潮。高调推出“1元团购”银行理财产品的“多盈金融”和“钱先生”等第三方互联网理财网站，受到市场追捧。相比其他的互联网金融理财产品，11.11%的高收益着实吸引眼球。业内人士表示，团购理财涉嫌违规，投资风险不可忽视。建议对于风险承受能力很高的投资者，可以小额尝试。对于稳健投资者，也可以考虑一些收益率在5%、门槛也很低的理财产品。郑州晚报记者 倪子

## 支招 3种替代品不妨考虑

1元起售和8%收益的搭配基本秒杀所有理财产品，因此理财专家表示，对于风险承受能力很高的投资者，可以小额尝试。对于稳健投资者，可以考虑一些收益率在5%、门槛也很低的理财产品。目前各大银行理财产品收益率差异一般不会超过1个百分点，因此在没有收益补贴的背景下，用1元团购去购买的意义不大，建议投资者可以考虑一些门槛低、收益也差不多的产品。

第一类为券商报价回购产品，1000元门槛，收益率约3%~5%，存续期1天、3天、7天……364天可选。券商报价回购1天的平均收益是3%左右，而3天、7天、14天、28天这四款存续期在1个月以下的品种，平均收益率在3.68%~3.74%，存续期在1个月至6个月的品种，平均收益率分别为4.07%~4.94%。

第二类是银行系网贷产品，门槛多为1000元，收益在6%~8%左右。这些金融系投融资平台收益率虽然不及P2P产品的平均收益，但风险偏低。投资者最好选择期限偏短、融资金额较低的品种。

第三类是短期理财基金。数据显示，今年短期理财基金总体收益高于货币基金。从目前看，投资者最好关注两类短期理财基金，一是7天、14天品种，流动性更好，二是60天品种，收益率更高。

## ■ 银行快讯

### 工商银行 成为“港股通”业务结算银行

据悉，工商银行已于日前首家获得中国证券登记结算有限责任公司批复成为“港股通”业务结算银行，获准办理“港股通”业务的资金跨境结算以及换汇等业务。据介绍，工行已制定了包括跨境资金结算、人民币港币换汇以及账户结算透支等一揽子“港股通”服务方案，并将通过总行、境内上海分行和在港的全资子公司工银亚洲之间的协调联动，为“港股通”业务提供优质高效的结算银行服务。张晓辉

### 交通银行 首尔人民币清算行正式开业

11月6日，交通银行在首尔举行该行首尔人民币清算行开业典礼，标志着交通银行首尔分行获人民银行授权担任首尔人民币清算行后，正式启动人民币清算行运营。据了解，目前，交通银行已组建了专业的清算行团队，建立了完善的清算行产品体系，部署了先进的清算业务处理系统。首尔人民币清算行的开业，将有利于中韩两国企业和金融机构使用人民币进行跨境交易。全权

### 交行河南省分行 电子银行业务分流率持续增长

近日，交行河南省分行电子银行业务分流率再创新高，截至10月底该行分流率达到83.83%，完成全年任务的185.11%。据了解，该行一方面引领客户通过电子渠道办理各种业务；另一方面及时借助各种渠道(办公网、电子银行渠道、微信、微博等平台)宣传防诈骗措施，全方位帮助客户建好防火墙，间接促进电子银行业务增长；同时及时组织开通、更新、调整自助设备近300台，为提高设备交易量做好了支撑。全权

### 光大银行信用卡 将推“10元养车”活动

近日，由光大银行信用卡推出的“光大10元惠”系列活动再次升级，在原有的10元优惠活动基础上，将重磅推出10元养车、10元洗衣活动。据悉，“光大10元惠”活动将全面覆盖餐饮、娱乐、出行、居家等方面，活动合作商家遍布全国各地。10元享美食、看电影、洗靓车、唱high歌等深受众多光大“10元粉儿”们的青睐。关注光大银行郑州分行信用卡中心微信平台(zzcebbs)，就能第一时间获悉活动详情。何凯

### 中国银行河南省分行与河南省 环境保护产业协会签署合作 协议

11月3日，中国银行河南省分行与河南省环境保护产业协会签署全面战略合作协议。双方将深入展开在行业客户推介、项目对接，以及供应链融资、跨境人民币结算、投资银行和发债等领域的全面合作，进一步推动河南环保产业取得更大发展，为建设“绿色家园、美丽河南”，实现河南经济社会可持续发展作出共同努力。陆彬

### 建设银行 与厦门大学续签合作协议

10月16日，建行与厦门大学续签《战略合作协议》，未来双方将在产业研究、科技成果转化、校区建设、电子银行、新型金融业务等领域继续深入合作。据介绍，本次合作也是接下来一个10年战略合作的开始，更是厦门大学在教育领域，建行在金融领域通过强强合作实现中国梦的有益实践和尝试。张新乔



## 建行网银15载 抽奖活动等你来

份温暖。客户登录建行个人网银，进入“我的历程”功能，点击观看个人客户历程并分享到指定的社交媒体，就能参与即时抽奖，并即时了解中奖情况。整个过程中，客户不仅可以与建行个人网银一起回顾共同成长的历程，还能赢取奖品，既饱含温情，又充满乐趣。

除了“历程回顾”，建行网银客户还可以在个人网银上完成外汇买卖实时交易、贵金属实时交易、保险、跨行资金归集签约、外汇汇款、理财产品、结售汇等活动指定交易参与抽奖。对客户而言，活动期间在体验建行个人网银优质服务功能之后，还能参与游戏并有机会赢得奖品，感受建行个人网银为客户带来的一份惊喜。

据悉，“15载 有我在”建行网银15周年主题活动在2014年12月27日前将持续火热开展。倪子

为庆祝建设银行网上银行开通15周年，建行自8月以来开展了以“15载 有我在”为主题的系列活动，突出1.7亿客户在活动中的主体地位，通过活动展现建行以客户为中心、与客户共成长的服务理念和优质服务水准。

“陪建行网银一起过生日，每周都有iPad mini、善融商务电子券以及手机充值卡近40万元奖品等你来拿。15载，网银路，你我同在！”

“共同回顾牵手路，还有奖品等着你”，建行网银的15周年抽奖活动给客户带来一

**兴业银行**  
XINGYE BANK

**兴业理财 领跑高收益**

产品名称	起点金额	产品期限	参考年化净收益率	发行日期
代销理财	1万	181天	5.50%	11月11日-11月14日
天天万利宝汇金版	5万	56天	5.60%	11月11日-11月17日
天天万利宝开放式	5万/30万	84天	5.40%/5.50%	11月7日-11月13日
季季丰/季季高	5万/30万	每3个月可赎回	5.5%/5.6%	11月3日-11月14日
至尊版	100万	约6个月可赎回	6.40%	11月13日-11月17日

更多产品详询各营业网点  
或致电95561

投资有风险，理财需谨慎！